ITA

IMPIEGO: Maniglione a tirare per chiusure scorrevoli.

TIPO: Maniglione curvo.

FISSAGGIO: A fissare con apposite viti non fornite.

MATERIALE: Acciaio zincato elettroliticamente.

RICICLO: Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel
paese diinstallazione.

AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si seguono le modalita di installazione
eseguite da personale qualificato.

CADENZA MANUTENZIONI: Il presente articolo non necessita di alcun
tipo di manutenzione. Verificare la funzionalita, nel caso sostituire il

Art. 671

FRA

UTILISATION: Poignée a tirer pour fermetures coulissantes.

TYPE: Poignée courbe.

FIXAGE: A fixer avec des vis de fixage appropriées non fournies.
MATIERE: Acier zingué électrolytiquement.

RECYCLAGE: Eliminer comme matériel ferreux selon les lois en vigueur
dans le pays d'installation.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si l'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.
FREQUENCE ENTRETIENS : Ce produit na besoin d‘aucun type d'entre-
tien. Vérifier le bon fonctionnement, au besoin remplacer le produit.

prodotto.
CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
671P 671G 671P 671G
PESO PEZZO 0,64 Kg 0,71Kg POIDS PIECE 0,64 Kg 0,71Kg

UNI/EN 1SO9001 - UNI/EN 1SO14000
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EN ESP

USE: Pull handle for sliding closures.
TYPE: Curved handle.
FIXING: For fixing with special screws (not supplied).
30 MATERIAL: Electrogalvanised steel.
RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the current
laws in the country of installation.
IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char-

USO: Tirador grande a tirar para cierres corredizos.

TIPO: Tirador grande curvo.

FIJACION: A fijar con oportunos tornillos (no en dotacién).

MATERIAL: Acero Galvanizado por electrolisis

RECICLAJE: Eliminar como material de hierro segun las leyes vigentes en
el pais donde se instala.

ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin pre-

y acteristics of the product as required without notice. The manufacturer vio aviso las caracteristicas del producto seguin sus propias exigencias.
2 - declines any liability for even partial modifications to the product, and El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del
the declared performance values are valid only if the installation proce- producto y las prestaciones declaradas son validas sélo si se siguen las

" dures are carried out by qualified personnel. modalidades de instalacion realizadas por personal cualificado.

a MAINTENANCE FREQUENCY: This article does not require any type of CADENCIA MANTENIMIENTOS: El presente articulo no necesita ningin
maintenance. Check its functionality, and replace the product if neces- tipo de mantenimiento. Verificar su funcionalidad, en caso fuese nece-
sary. sario, sustituir el producto.

o =
TECHNICAL CHARACTERISTICS CARACTERISTICAS TECNICAS
4 48 671P 671G 671P 671G
]
WEIGHT OF 064Kg 071Kg PESO PIEZA 0,64 Kg 0,71Kg
PART
67
h 4

Art. Code | L @ @

671P | little 11000400 503 | 165 | 215 10 | 640

671G big 11000401 503 | 215 | 265 10 | 7,10

DE

GEBRAUCH: Zuggriff fiir Schiebetore.

TYP: Gebogener Tiirgriff.

ANBRINGUNG: Mit geeigneten Schrauben (nicht mitgeliefert) befes-
tigen.

WERKSTOFF: Elektrolytisch verzinkter Stahl.

RECYLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am Installa-
tionsort geltenden Gesetzgebung.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behdlt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankiindigung
zu dndern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchge-
fiihrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
Giltigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal aus-
gefiihrt worden ist.

WARTUNGSPLAN: Dieser Artikel macht keine Wartung erforderlich.
Die Funktionstichtigkeit prifen und das Produkt gegebenenfalls
auswechseln.

TECHNISCHE DATEN
671P 671G
STUCKGEWICHT 064Kg 071Kg
RUS

MPUMEHEHWE: Pbluar-tara ana pa3ABMKHOTO 3aKpblBaHWA.

TWMN: Pyyka nsorHyTas.

KPEMNEHWE: 3akpenuTb npu nomoLyy crneyuanbHbix 60nTos (He no-
CTaBNATCA).

MATEPWAJT: OuMHKOBaHHasA 3NeKTPONNTAYECKUM CMOCOBOM CTaslb.
MEPEPABOTKA: MepepaboTaTb KaK »ene3Hblil MaTepman Ha OCHOBe
NeNCTBYIOLLEro 3aKOHOAATENbCTBA CTPAHbI MOHTaXa.
MPEAYNPEXAEHNA: MpounsBoanTenb, Npy BO3HUKHOBEHUN HEOGXO-
AVIMOCTY, OCTaBIIAET 3a CO6OM NPABO U3MEHEHATb XapaKTePUCTUKM
usgenua 6e3 npefsapuTeNbHOro yBegomeHnA. lpoussoautenb He
HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a BHECEHME MOMHbIX WM YaCTUYHBIX W3-
MEHEHWIA B KOHCTPYKLMIO M3AeNnua, [eNCTBUTENbHBIMIA CYUTAIOTCA
TOMbKO Te AeCTBNA, KOTOPbIe GblIN BbIMOMHEHbI KBaNUGULIMPOBaH-
HbIM MEPCOHANIOM 1 B COOTBETCTBIM C YCTaHOB/IEHHbIMI NPaBMIaMi
MOHTaxa.

MNMEPNOONYHOCTb TEXOBCNYXUBAHUA: HactoAwwmin aptukyn He
HyX[aeTcA B 06CNYKMBaHWW, B MTPOTUBHOM C/lyyae, MPOU3BECTU ero
3aMeHy.

TEXHUYECKVE XAPAKTEPUCTKIA
671P 671G
BEC1
EQVHML 064Kg 071Kg
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